

ФОРУМ ПРОГРЕСИВНИХ ПІДПРИЄМЦІВ – 2021



Діалог між владою та бізнесом відкриває нові можливості та пропонує важливі рішення, які змінюють країну. Платформою для обговорення актуальних питань та перспектив розвитку підприємництва України став «Форум прогресивних підприємців – 2021», який відбувся 15 липня 2021 року у конференц-залі Торгово-промислової палати України.

Форум тривав три години та об'єднав 46 учасників, активних і прогресивних представників бізнес-середовища та влади.

Організаторами події стали Торгово-промислова палата України, регіональне відділення Фонду державного майна України по місту Києву за підтримки Асоціації українських банків, територіального відділення Асоціації платників податків України в місті Києві, Державного підприємства «Прозорро.Продажі», Київського міського центру зайнятості та регіонального відділення Фонду державного майна по Київській, Черкаській та Чернігівській областях. Інформаційна підтримка організаторам була надана від Дія.Бізнес.

Спікери Форуму виступили з цікавими та корисними кейсами, зокрема:

начальник Регіонального відділення Фонду державного майна України по місту Києву **Яна Матієва** презентувала тему: «Приватизація державного майна: вигоди для підприємців»;

начальник Регіонального відділення Фонду державного майна України по Київській, Черкаській та Чернігівській областях **Вадим Курило**: «Оренда державного майна для бізнесу»;

Президент Асоціації Українських Банків **Андрій Дубас**: «Доступне кредитування для бізнесу»;

член Правління Територіального відділення Асоціації платників податків України в місті Києві **Костянтин Жуковський**: «Система оподаткування: тренди, тенденції»;

заступник начальника відділу організації рекрутингу та партнерства у сфері зайнятості Київського міського центру зайнятості **Ірина Боброва**: «Ринок праці в умовах COVID: перспективи, виклики для підприємців»;

проектний менеджер ДП «Прозорро.Продажі» **Владислав Уривський**: «PROZORRO: правила прозорих аукціонів»;

Голова Комітету підприємців малого та середнього бізнесу при Торгово-промисловій палаті України **Вячеслав Биковець**: «Підприємництво в Україні: реалії та майбутні сценарії».

Модерувала захід заступник начальника Регіонального відділення ФДМУ по місту Києву **Катерина Барішева**.

Керівники регіональних відділень Фонду держмайна по м. Києву і по Київській, Черкаській та Чернігівській областях Яна Матієва та Вадим Курило під час своїх презентацій акцентували увагу присутніх у залі учасників на доступності та прозорості приватизаційних і орендних процесів, важливості ефективної взаємодії між владою та бізнесом.



«Синергія влади та бізнесу є запорукою економічного зростання нашої держави. Саме тому регіональне відділення ФДМУ по місту Києву стало ініціатором проведення «Форуму прогресивних підприємців – 2021», який є майданчиком для практичного спілкування та цікавих дискусій серед представників бізнесу й влади, а також налагодження ефективних партнерських зв'язків», – зазначила Яна Матієва.

Приємно констатувати, що Форум зацікавив багатьох підприємців, які готові вдосконалювати різні процеси у своїй роботі, шукати нові рішення для бізнесу. Одним з цих рішень, на думку організаторів, може і має стати приватизація й оренда державного майна, синергія влади та бізнесу.

